CONTROL DEL TEMA 2 DE_3° DE E.S.0
crupo: A FECHA; Fi 2///7/20[4 ALUMNO:

1. Escribe como una fracciéon los siguientes ndmeros racionales
CLAS . 2337
a) 5678= “755p ~ “sop
- S6F3-S6TF SAAA
B co0 - G900
S6F8-56 . 5622 . BT
%o 990 A65
999 939 ~ 333

2. Escribe en forma decimal las siguientes fracciones

b) 5,67

¢) 5678=

—_
)g-— o8
9 1__ 0, 48

17 B
d) o= 0,034

3. Indica cuédles de los siguientes numeros reales son naturales, enteros,
racionales o irracionales:

=S eMN Ww>
g = A edel)

V=125 =-5¢ 2. [m’(ﬂh)
0,01001000100001.... = /2 -0} Cth:gpwJ )

4. Escribe en notacién cientifica las siguientes cantidades:

a) La capacidad de almacenamiento de un megabyte es de aproximadamente
ocho millones de bits. 8 OE+06
\

b) El tamano de algunas moléculas es una mil millonésima parte de metro. ADE =7

c) La superficie de la Tierra es aproximadamente de quinientos diez mil
millones de kildmetros cuadrados 5,4 F t

d) En clase somos cinco alumnos.  S,0 £ 00

5. En una noticia de periédico se afirma que el nimero de personas pobres
aumentoé un 10% respecto al pasado ano, con lo que se llega a dos millones y
medio en el ano actual; ; cudntos pobres habla entonces&zno pasado?

Mt;’\ el A0 /L&MQ(/LG(/W /M(/A

ozsaw;Nw@ _ L, 77 vl ol /ui‘((w,b Mf\c\
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